
E
xp

o
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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 265 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (196x150/ 138)
alternativ (182x83/ 77)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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B
es
ch

re
ib
u
n
g Interne Nummer bei Rückfragen: LZ 761

Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Fiat Ducato Light 3.500 kg 2.2 180 PS (Light Duty) + Automatikgetriebe, Reifenreparaturset Fix & Go, 60
l Kraftstofftank, Electronic Stability Control: ESC, ABS, ASR, Hill Holder, Roll Over Mitigation, Crosswind Assist,
Trailer Stability Control System, Post Collision Braking System, Tempomat, Vorbereitung für DAB-Autoradio und
Lautsprecher im Fahrerhaus, Eco-Pack mit Start&Stop, Vorrichtung Dieselheizung, Autonomer Notbremsassistent
mit Fußgänger- und Radfahrererkennung, Spurhalteassistent (Lane Support System), Regen- und Dämmerungs-
sensor, Verkehrszeichenerkennung + Fernlichterkennung, 18“ Racing-Leichtmetallräder (bronze), ISOFIX (2 Sitz-
plätze), Kompressor-Kühlschrank 84 l, 2-Flammen-Kochfeld und Spülbecken aus Edelstahl, 230 V Steckdose in
der Küche, Dieselheizung Combi 6 - 6kW, Automatisches Batterieladegerät 22 A, Wohnraumbatterie (95 Ah),
Wohnraumbatterie (95 Ah) und vielem mehr*

u.v.m. *zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Außenfarbe Verde Mugello

– Paket Vision Level 2 (Außenspiegel elektrisch anklapp- und beheizbar, Park-Pilot - akustische Warnsignale bei
Hindernissen im Heckbereich, Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserkennung)

– Kraftstofftank 90L

– Markise 3,7m

– Skyview

– Dinette Bett und Tischumbau mit drehbarer Verlängerung

– Dieselheizung Kombi 6E mit Elektroheizstab

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 82.383,- ¤

Ihre Ersparnis: 3.384,- ¤

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon oder
per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Airbag Beifahrer, ABS, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Beifahrersitz drehbar, Außenspiegel elektrisch, Außen-

spiegel beheizbar, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Elektr. Fensterheber, Lederlenkrad, Größerer Dieseltank, Multi-
funktionslenkrad, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Tempomat, Servolenkung, Rußpartikelfilter, Pilotensitze,
Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht, Regensensor, Verkehrszeichenerkennung, Fernlichtassistent

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Markise, Vorzeltleuchte, Verdunkelungs- und Fliegen-
schutzrollos, Rahmenfenster

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar,
LED-Beleuchtung, Fahrersitz drehbar

• Klimaanlage, Klimaautomatik, Dieselheizung

• Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach, 2-Flammkocher

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• Lichtsensor

• Isofix, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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